NOTICE
F D DE POSE
N° MDAO1

e cenns - NOtICE@ de montage  jurlier 2021
DRESSING ARCHE

A OUTILS
2.5()
4O
5() )
6O
Fournie
B CONTENU
Quincailleries Equipements disponibles

Tablette (25mm) Tablette verre
trempé (6mm)

q
Ne— Option
Vis M6x12  Ecrou marteau Support tablette Support tablette @
M6 basse

S NG -

N l = Bloc tiroirs Open case
& i
Vis euro 5x11  Pied vérins |Support tablette  Vis M4x6 Butée adhésive
verre

@
=N A

Entretoise pour
fixation murale
(1.20mm)

g

g

w

Obturateur |Vis a téle 4.8x15 Vis M8x10 Ecrou M8

Croix de St André  Toit (Tablette 25mm
avec insert)

Structure aluminium
Livrée montée \ \
N N [
/ | g

Y ?/[g ?/K StLrIiﬁﬁg)loeﬂ
N N—T

P 1/14




PREPARATION DES STRUCTURES ALUMINIUM

Régler les hauteurs de traverses - Mettre en place les pieds vérins

4,
14

/U

Attention au positionnement de
I'empreinte de réglage

Support tablette basse Support tablette verre

P 2/14



MISE EN PLACE DES SUPPORTS TABLETTES
Dans le cas d'une structure gauche

A Pour une structure droite, faire la méme opération en inversant I'avant et l'arriére

P 3/14



PREPARATION ET MISE EN PLACE DES SUPPORTS TABLETTES

Dans le cas d'une structure intermédiaire

P 4/14



PREPARATION ET MISE EN PLACE DES SUPPORTS TABLETTES

Modele pour le positionnement des supports tablettes
Vue de dessous

Avant [ [T4]]
[ ] [ ]
heal heal
Y Y
© —1© _
©
=R

. A

Arriére @

L[]
Structure gauche Structure Structure droite

intermédiaire
P 5/14



MISE EN PLACE DES EQUIPEMENTS

=<

Vis euro 5x11

Commencer par les tablettes <
hautes et basses

L

/

Tablette haute

Mettre ensuite les équipements intermédiaires

Open
case

Bloc
tiroirs

P 6/14



MISE EN PLACE DES EQUIPEMENTS

Dans le cas d'une tablette verre

==

Réglable de 25mm

P7/14



I3 OPTION : MODULE D'ANGLE

Pour la mise en place des supports tablettes sur la structure d'angle,
repéter I'étape 3

4

)

=

(

(@

Vis euro 5x11

P 8/14



OPTION : FIXATION MURALE (par défaut)

\ AN

I/

i
I

i
I

i

I
I
I
I
i2mm @a adapter en fonction
de la visserie utilisée

I

|
N

P 9/14



OPTION : FIXATION MURALE (par défaut)

Visserie non fournie
A A adapter en fonction
de votre support

@ * Si présence de plinthe,

utiliser I'entretoise

A ajuster en fonction de la plinthe

P 10/14



K] OPTION : FIXATION AUTOPORTANTE

Croix de Saint-André

< '
7 O
6() Msx10 M8 X2 -

S=—

~
o —

P 11/14



E] OPTION : FIXATION SOL / PLAFOND

Pieds vérins en partie haute

o |

1

O V/s CHC
M6x25

%

/<Z

I

0/ OPTION : TOIT

=

Attention au positionnement de

f I'empreinte de réglage

P 12/14



OPTION : TRINGLE

P 13/14



OPTION : TRINGLE SUR TOIT

2
e

& Percer @6mm

Vis

M6x30 \\ \\

@3. x2 / ’

STOCKER DANS UN MANUTENTION - PAS DE TRANSPORT SUR GALERIE
ENDROIT SEC ET A DEUX PERSONNES - PAS DE TRANSPORT EN PORTE A FAUX
VENTILE - NE PAS OUVRIR AVEC UN CUTTER

2

Sl
s Carton / Papier / Meuble : a recycler
Film plastique / Cale mousse : a jeter

L

P 14/14



